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انتقال اورانیوم در دستور مذاکرات نیست| فقط در صورتی به مذاکرات علاقه‌مندیم که طرف مقابل ما نیز جدی باشد و

مذاکرات واقعی باشد| پیام‌های آمریکا متناقض است| به محض اینکه تجاوز پایان پیدا کند وضعیت تنگه هرمز عادی خواهد شد.

عراقچی می گوید هم آماده جنگ و هم آماده مذاکره هستیم؛ 

سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران که برای شرکت در اجلاس وزرای خارجه گروه بریکس به دهلی
نو سفر کرده‌است در نشست خبری با خبرنگاران هندی گفت:

 «ما اکنون در وضعیت آتش‌بس هستیم؛ اگرچه این وضعیت بسیار ناپایدار است، اما ما در تلاش هستیم تا آن را حفظ کنیم تا
فرصتی مجدد به دیپلماسی داده شود.»

به گزارش اسپادانا خبر، عراقچی ادامه داد:

«در واقع، هیچ راه‌حل نظامی برای هیچ موضوعی که مرتبط با ایران باشد وجود ندارد. آن‌ها بارها ما را آزمایش کردند. ما
هرگز در برابر هیچ فشار یا تهدیدی سر فرود نیاوردیم اما آیا این برخلاف هرگونه تجاوز است؟ به گمانم هر فشاری که آن‌ها به

ما وارد کنند، ما در برابرش مقاومت می‌کنیم. بیش از ۴۰ سال است که کشور من هدف تحریم‌های شدید اعمال‌شده توسط
ایالات متحده بوده، اما این تحریم‌ها نتوانست عزم ما و سیاست‌های ما را تغییر دهد. گذشته را نگاه کنید؛ هر وقت به ما نزدیک

می‌شدند و زبانشان زبان احترام بود و دیپلماسی و مذاکره را پیشنهاد کردند و ما نیز با همان زبان به آن‌ها پاسخ دادیم. هر
اقدام مثبتی را ما مثبت پاسخ دادیم. راه‌حل دیپلماتیک، پس از ۴۰ روز جنگ، زمانی مطرح شد که ایالات متحده برای دستیابی

به اهداف خود در برابر ایران عقب‌نشینی کرد و مذاکره را پیشنهاد داد. ما به مذاکرات علاقه‌مند هستیم، اما تنها در صورتی که
طرف مقابلمان جدی باشد.»

وی در مورد احتمال مذاکره با طرف آمریکایی توضیح داد:

«فقط در صورتی به مذاکرات علاقه‌مندیم که طرف مقابل ما نیز جدی باشد و مذاکرات واقعی باشد. ما به آمریکایی‌ها هیچ
اعتمادی نداریم. این یک واقعیت است. اصلی‌ترین مانع پیش‌روی هرگونه تلاش دیپلماتیک این است که، به گمان من، همه شما

می‌دانید ما برای بی‌اعتمادی به آمریکایی‌ها دلایل مشخصی داریم، اما آن‌ها هیچ دلیلی برای بی‌اعتمادی به ما ندارند.»

عراقچی گفت:‌

«آقای البوسعیدی که میانجیگری مذاکرات را انجام می‌داد، روز ۲۶ فوریه توییتی منتشر کرد و گفت که پیشرفت قابل توجهی
حاصل شده است. مطمئنم که اکثریت آن را دیده‌اند. جالب اینجاست که پیش از انتشار آن توییت، این موضوع را به دو هیئت
ایرانی و آمریکایی نشان داد و هیئت آمریکایی تأیید کرد که بله، امروز پیشرفت قابل توجهی داشتیم و امیدواریم که خیلی زود

بتوانیم قراردادی را نهایی کنیم. اما تنها دو روز بعد، در ۲۸ فوریه، آن‌ها به همراه رژیم صهیونیستی علیه مردم من اقدام تهاجمی
انجام دادند و به ما حمله کردند. بنابراین، مهم‌ترین مسئله در حال حاضر اعتماد است. ما به هیچ وجه نمی‌توانیم به آمریکایی‌ها

اعتماد کنیم. در نتیجه، همه چیز باید دقیق باشد و همه چیز باید به‌وضوح تعریف شود، پیش از آنکه بتوانیم به توافق
برسیم..پیام‌های متناقضی که از طرف آمریکایی دریافت می‌کنیم، هر روز با روز دیگر متفاوت است و تغییر می‌کند. توییت

امروز با توییت دیروز فرق دارد. بعضی وقت‌ها حتی در یک روز چند پیام متفاوت دریافت می‌کنیم و این مشکل ماست و مشکل
بسیار بزرگی به شمار می‌رود. ما می‌دانیم که برخی عوامل خرابکار وجود دارند که سعی کرده‌اند دیپلماسی را به انحراف
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بکشانند. واقعیت این است که جنگ‌طلبانی وجود دارند که می‌خواهند ایالات متحده را دوباره به جنگ دیگری بکشانند و امیدوارم
که آمریکا اشتباه نکند و در نهایت دیپلماسی پیروز شود.

عراقچی در پاسخ به پرسشی درباره اینکه ترامپ گفته ایران نباید سلاح هسته‌ای داشته باشد، گفت:

«ما نظر مشابهی داریم. ایران هرگز سلاح هسته‌ای نخواسته است و آن‌ها هنگام قرارداد در سال ۱۳۹۴ این موضوع را تأیید
کردند. همان‌طور که گفتید، بارها و بارها اعلام کرده‌ایم که ما چنین چیزی نمی‌خواهیم و این سیاست ما نیست. ما یک برنامه
صلح‌آمیز هسته‌ای داریم و همیشه آماده بوده‌ایم تا اطمینان حاصل شود که این برنامه صلح‌آمیز است و صلح‌آمیز باقی خواهد

ماند.»

وی در خصوص وضعیت تنگه هرمز خاطرنشان کرد:

«در زمینه مسائل دیگر، ما آرزو داریم که تنگه هرمز به‌طور کامل بازگشایی شود. تا جایی که به ما مربوط می‌شود، تنگه هرمز
باز است و همه کشتی‌ها می‌توانند عبور کنند، به‌جز کشتی‌هایی که متعلق به کشورهایی هستند که در جنگ علیه ما بوده‌اند و در

حال نبرد با ما هستند. اگر آن کشتی‌ها بخواهند عبور کنند، باید به‌وضوح با نیروهای نظامی ما هماهنگ باشند و موانعی وجود
دارد که باید از آن‌ها آگاه باشند. بنابراین، آن‌ها را هدایت می‌کنند تا مانند گذشته، برای تعدادی از کشتی‌هایی که قصد عبور

دارند، عبور ایمن برقرار شود. این سیاست ما در راستای منافع ماست و ما آماده‌ایم به کسانی که می‌خواهند این موضوع را
بپذیرند، برای عبور ایمن و مطمئن کمک کنیم. این در حالی است که محاصره‌ای که توسط آمریکا ایجاد شده، منطقه را به

دلیل تجاوزات آمریکا ناامن کرده است. بنابراین واضح است که این وضعیت مانند گذشته نیست، اما به‌محض اینکه تجاوزات
پایان پیدا کند، مطمئنم همه‌چیز به حالت عادی بازخواهد گشت و اقدامات لازم برای عبور ایمن همه انجام خواهد شد.»

عراقچی در پاسخ به سؤالی درباره انتقال اورانیوم غنی‌شده به روسیه گفت:

«از روسیه متشکریم اما موضوع غنی‌سازی برای ما بسیار پیچیده است و ما به این نتیجه رسیدیم که با توجه به دشواری بسیار
زیاد این مسئله در مذاکرات با آمریکایی‌ها، این موضوع تقریباً به بن‌بست رسیده است. بنابراین باید آن را به مراحل بعدی

مذاکرات موکول کنیم. فعلاً این موضوع اصلاً در دستور بحث قرار ندارد و در حال حاضر مورد گفت‌وگوی ما نیست. احتمالاً در
مذاکرات آینده به آن پرداخته خواهد شد و ارتباطاتی با روسیه د خواهیم داشت تا ببینیم آیا پیشنهادات روسیه می‌تواند به ما

کمک کند یا خیر.»

عراقچی درباره روابط ایران با کشورهای همسایه ایران هم گفت:

«بعضی از کشورها رابطه ویژه‌ای با اسرائیل دارند که در این‌باره ما بسیار متأسفیم. ما با کشورهای حاشیه خلیج فارس مشکل
خاصی نداریم و آن‌ها هدف ما در جنگ جاری نبودند. حملات ما به پایگاه‌های نظامی، تأسیسات نظامی و منافع آمریکایی‌ها در

خاک این کشورها بود. تنها دلیلی که آن‌ها متوقف شدند. امیدوارم تا زمان برگزاری اجلاس، به درک خوبی برسند که ایران
همسایه آن‌هاست و باید در کنار یکدیگر با مسالمت زندگی کنیم. ما قرن‌ها در کنار هم زندگی کرده‌ایم و قرن‌ها نیز به زندگی
در کنار هم ادامه خواهیم داد. اسرائیلی‌ها نمی‌توانند از آن‌ها محافظت کنند و آمریکایی‌ها نیز همین‌طور. این موضوع در طول

جنگ ثابت شد. نظامی آمریکایی، در ارتباط با اسرائیل، به منبعی برای ناامنی تبدیل شدند و به‌جای اینکه از آن‌ها محافظت
کنند، خودشان به منبع ناامنی تبدیل شدند. این واقعیتی است که آن‌ها باید درک کنند و مطمئنم اگر این موضوع را بفهمند، خط

حکمت را بر پایه همسایگی خوب، بخش خوب و شرکای خوب بنا خواهند کرد.»

وزیر امور خارجه در پاسخ به روند مذاکرات و میانجیگری پاکستان گفت:

«فرایند میانجیگری پاکستان هنوز شکست نخورده، اما در مسیری بسیار دشوار قرار دارد که عمدتاً به خاطر رفتار
آمریکایی‌هاست و در مقابل، ایستادگی از سمت ما وجود دارد.»

وی همچنین در خصوص نقش چین نیز توضیح داد:

«ما قدردان هر کشوری هستیم، به‌ویژه چین که در گذشته برای ازسرگیری روابط بین ایران و عربستان سعودی تلاش کرد.
آن‌ها در برقراری روابط میان کشورها شریک یکدیگر هستند و چین نیت خوبی دارد. بنابراین هر اقدامی که از سوی آن‌ها برای

کمک به دیپلماسی انجام شود، مورد استقبال جمهوری اسلامی ایران خواهد بود.»

وزیر امور خارجه در پاسخ به پرسشی درباره رد درخواست ایران از سوی آمریکایی‌ها و لفاظی‌های ترامپ گفت:

«از سوی ایران از مشکلات این است که پیام‌های متضاد، سخنان متناقض و گزافه‌گویی‌های غیرمنطقی زیادی از طرف
آمریکایی‌ها مطرح می‌شود که مخالف هرگونه مسیر مذاکراتی و دیپلماسی است. آنچه گفته شد مبنی بر اینکه آمریکا پیشنهاد
ایران یا پاسخ ایران به پیشنهاد آمریکایی‌ها را رد کرده، مربوط به چند روز پیش است؛ زمانی که آقای ترامپ توییت زد و گفت
این موضوع غیرقابل قبول است. اما پس از آن، ما مجدداً پیام‌هایی از طرف آمریکایی‌ها دریافت کردیم که نشان می‌داد مایل

به ادامه گفت‌وگوها و ادامه تعامل هستند. اینکه امروز دوباره این موضوع در رسانه‌ها برجسته شده، من اطلاعی ندارم، اما
اصل ماجرا مربوط به چند روز گذشته است.»
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عراقچی درباره حملات به تاسیاست هسته‌ای ایران گفت:

«حمله به تأسیسات هسته‌ای ما یک‌بار انجام شده است. آن‌ها مدعی‌اند که این تأسیسات را کاملاً نابود کرده‌اند، اما اکنون
دوباره از حمله به تأسیسات سخن می‌گویند. این سخنان متضاد واقعاً نشان‌دهنده عمق سردرگمی آمریکایی‌ها نسبت به

اهدافشان در این جنگ است. واقعاً بسیاری از کشورها نیز به همین موضوع اذعان دارند که آمریکا در وضعیت سردرگمی به
سر می‌برد، هیچ طرحی برای پایان این جنگ ندارد و حتی برداشت مشخصی از اهداف خود در این جنگ هم ندارد. هر روز اهداف

متفاوتی را بیان می‌کند و ما امیدوار هستیم که واقعاً خرد و منطق به کاخ سفید بازگردد.»

عراقچی در پاسخ به سؤالی در مورد امکان از سرگیری حملات نظامی به ایران توضیح داد:

«ما برای هر دو سناریو آماده‌ایم؛ یا به میدان مبارزه و جنگ بازمی‌گردیم، یا به میز مذاکره بازمی‌گردیم، مذاکره می‌کنیم و
مسیر دیپلماسی را پیش می‌گیریم. ما برای هر دو گزینه آماده هستیم و برای ما تفاوتی ندارد. این بستگی به انتخاب طرف
مقابل ما دارد. شما می‌دانید که این اتفاقات تقصیر ما نیست و نتیجه اقدامات آمریکایی‌هاست. همان‌طور که گفتم، احتمال

بازگشت به جنگ تمام‌عیار وجود دارد، اما ما برای هر دو وضعیت آمادگی کامل داریم.»

وزیر امور خارجه در پاسخ به پرسشی درباره آینده مذاکرات با آمریکا با میانجیگری پاکستان گفت:

«هنوز امید وجود دارد، اما ما نتوانستیم در اسلام‌آباد به توافقی برسیم؛ زمانی که با یکدیگر ملاقات کردیم، این موضوع عمدتاً
به خاطر مواضع حداکثری ایالات متحده بود. اما آن‌ها همیشه در پایان مذاکرات، اهداف خود را تغییر می‌دهند. بنابراین ما با این

تاکتیک آشنا هستیم و نمی‌توانیم چیزی فراتر از یک معامله عادلانه و متعادل را بپذیریم.»

عراقچی تأکید کرد:

«به همین دلیل نتوانستیم به توافق برسیم. با این حال، هنوز هم پیام‌هایی میان طرفین رد و بدل می‌شود، اما این روند به‌کندی
پیش می‌رود.»
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